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 שאלון 581 - מתכות 2017
 

  
  ק') 40( אלגברה והסתברות -פרק ראשון 

  ק') 20(לכל שאלה  1-3עה על שתיים מהשאלות 
  

  
  

  
  

  
  

  

קבועה. ת מתות פועלים עצלים, אשר אורזים מדי יום מכס חמישהו איכותייםפועלים  ארבעהבמפעל  .1

פועל מהזמן הדרוש ל ארוך פי שלושה ,ארוז את המכסה היומיתללבדו לסיים  פועל עצלןהזמן הדרוש ל

בתום שעה וחצי סיימו לארוז את המכסה היומית. ביום ו פועליםה תשעתמ ששההגיעו  א'ביום איכותי. 

  שלושים ושש דקות. שלוש שעות ואחרים וסיימו את בדיקת המכסה תוך פועלים הה שלושתהגיעו  ב'

 .ראשוןהתייצבו ביום  פועלים איכותייםחשב כמה   .א

  המבצעת את המשימה  שביעיהג' הביום  ה, הגיעפועלים שבעהכל הצירופים האפשריים של  מבין  .ב

  מתות בשעה אורז פועל עצלן. . חשב כמה מתות 90 הארז שלוש שעותתוך ו ביותר מהירהבקצב 

   

 
  

=⋅+6תוה וסחת האיבר הכללי של סדרה:  .2 nkan )k<0 .( 

 את הפרשה. kהיא חשבוית והבע באמצעות  naהסדרה הוכח ש  .א

האיברים הראשוים  kאת סכום  kהבע באמצעות  בסדרה זו מחקו את ארבעת האיברים הראשוים.  .ב

  .לאחר המחיקהשותרו בסדרה 

  . k-האיבר במקום האת , מצא שלאחר המחיקה. בסדרה k 17-הסכום שמצאת בסעיף ב' קטן מ  .ג

  

  

  

סקר שערך על שימוש בתכשיר יקוי, רבע מהמשתתפים היו גברים והיתר היו שים. מחצית ב .3

מהשאלים טעו כי הם מרוצים מהתכשיר. רבע מהשאלים כלל לא הכירו את התכשיר והיתר טעו כי 

 אים מרוצים ממו. גדיר את המאורעות: 

                              הוא: "להיות אישה".  Aהמאורע 

  הוא: "להיות מרוצה מהתכשיר".  Bהמאורע

  הוא: "לא להכיר את התכשיר".  Cהמאורע

 .mBAPסמן: בלתי תלויים זה בזה C-ו Aתון: המאורעות  =)( I     .  

  .mמצא את תחום הערכים האפשרי של   .א

 קבע האם יתכן שבמדגם של הסקר כלל לא היו שים שמרוצות מהתכשיר. מק.   .ב

        ןרובחשב את ההסתברות ש .שים שלושחרו . בBן: המאורע "להיות גבר" איו תלוי במאורע תו  .ג

   כשיר. תמה ותמרוצ   
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  ק') 20(גיאומטריה וטריגוומטריה במישור  - פרק שי 
  ק') 20(לכל שאלה  4-5עה על אחת מהשאלות מהשאלות 

  
  
  
  

 ABCΔשר הזווית , שהוא חוצה זווית במשולש יADעל הישר  .4

( )090=ABCp קודת מפגש חוצי הזוויות מצאת ,E :תון .3  = ס"מAB .

  חשב את: .CDEΔגדול פי שיים משטח המשולש  ACEΔשטח המשולש 

   . ACאורך היתר   .א

: היחס בין שטחי המשולשים  .ב
CDE

ABE

S

S

Δ

Δ  . 

  
 

  

 חסום במעגל.  ABCDהמרובע  .5

α=ACBp ,α2=ABCp ,ABACתון:  ⋅= 6.1.  

    .αcos חשב את ערכו של  .א

תון:  .β=BCDpסמן:     .ב
13

5
sin =β ( )00 900 << β . היעזר בזהויות

 .   ABDpsinאת ערכו של  ללא מחשבון טריגוומטריות וחשב 

את היחס בין היקף  ללא מחשבוןחשב  .ADהעבר את המיתר    .ג

 . ADהמעגל לבין אורך הצלע 

  
 

  

  
חשבון דיפרציאלי ואיטגרלי של פוליומים, פוקציות שורש, פוקציות רציוליות  -פרק שלישי 

 ק') 40(ופוקציות טריגוומטריות 

  ק') 20(לכל שאלה  6-8עה על שתיים מהשאלות 
  

תוה הפוקציה: .6
axp

xf
+⋅

=
2sin

1
 בתחום: )(

4

3
0

π
≤≤ x )ap << 0,0( . 

 היא זוגית, אי זוגית, או שאיה זוגית ואיה אי זוגית. xf)(אם הפוקציה קבע ה  .א

-אסימפטוטה אכית ביש )(xfתון שלפוקציה   .ב
4

π
=x.  הבע אתp  באמצעותa היעזר ו                               

 את: xf)(, במידת הצורך ומצא בתחום התון עבור גרף הפוקציה aבפרמטר 

 .  קודות הקיצון ואת סוגן.                        2וספת.אכית ההאסימפטוטה ה .1

       קודת החיתוך עם הצירים.            .3

 בתחום: xf)(' ושרטט את גרף הפוקציה אהיעזר בסעיף   .ג
4

3

4

3 ππ
≤≤− x  . 

, הצירים והישר xf)(השטח המוגבל על ידי גרף הפוקציה   .ד
8

π
=x מסתובב סביב ציר ה-x . 

 .  aיח' פח. מצא את ערכו של הפרמטר  π8הוא  פח גוף הסיבוב המתקבל

  

A

B C

D
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:  תוה הפוקציה .7
2

88
)(

x

ax
xf

+
−= )0( a< . 

 : במידת הצורך) a(היעזר בפרמטר  מצא את xf)(עבור גרף הפוקציה   .א

 .ה.   קודת הקיצון ואת סוג2          .                          האסימפטוטות .1

          קודת החיתוך עם הצירים.         .3

')(קו רציף ואת גרף הגזרת ב xf)(את גרף הפוקציה  על גבי אותה מערכת ציריםשרטט   .ב xf 

 .בקו מקווקו

)(')()(הגדירו פוקציה חדשה:   .ג xfxfxh הישר העובר דרך ראשית הצירים ודרך תון ש. =⋅

 יוצר זוויות שוות עם שי הצירים.  xf)(גרף הפוקציה קודת הקיצון של 

 .aת ערכו של הפרמטר מצא א .1

xh)(קבע באיזה תחום ערכי הפוקציה  .2
 

 .שליליים

 . x-לבין ציר ה xh)(חשב את השטח הכלוא בין גרף הפוקציה  .3

  

  

  

בשרטוט מופיעות שתי קוביות צמודות, קטה וגדולה. מקצועות הבסיס  .8

          . ס"מ 40שאורכו   ,ACמצאים על הישר BC-ו ABשל הקוביות, 

באריחים כחולים והקוביה הגדולה פאות את ריצפו באריחים אדומים 

צמודות זו לזו  השטח שבו שתי הקוביות .הקוביה הקטה פאותאת 

ש"ח. עלות אריח  1סמ"ר היא  1עלות אריח אדום ששטחו מרוצף.  איו

 ש"ח. 2סמ"ר היא  1כחול ששטחו 

   עלות הריצוף הכוללת היא מיימלית. , שעבורו ABשל המקצוע חשב את אורכו   .א

 , חשב את היחס בין פחי הקוביות. עלות הריצוף הכוללת היא מיימליתכאשר   .ב

  

  

  בהצלחה!
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